

SVEUČILIŠTE U ZADRU  
ODJEL ZA PEDAGOGIJU  
CENTAR STJEPAN MATIČEVIĆ  
AGENCIJA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

i

MEDNARODNI IZOBRAŽEVALNI CENTER, LJUBLJANA

organiziraju

Međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju

**“Inovativnost, kreativnost i poduzetnost u odgojno-obrazovanom sustavu”**

koja će se održati od 19. do 21. listopada 2017. na Sveučilištu u Zadru

**Programski odbor:**

prof. dr. sc. Dijana Vican

prof. dr. sc. Igor Radeka

doc. dr. sc. Daliborka Luketić

doc. dr. sc. Matilda Karamatić Brčić

doc. dr. sc. Rozana Petani

mag. Maruška Željeznov Seničar

**Organizacijski odbor**

doc. dr. sc. Jasmina Vrkić Dimić

doc. dr. sc. Marija Buterin Mičić

dr. sc. Ana Marija Rogić

Jelena Vlahović, prof.

Bernarda Palić, asistent

Marijana Miočić, prof.

Irena Kozulić, dipl. oec.

Ana Sokol, prof.

Pozdravljamo Vas u ime Programskog i Organizacijskog odbora i pozivamo na Međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju “Inovativnost, kreativnost i poduzetnost u odgojno-obrazovanom sustavu”, koja će se održati od 19. do 21. listopada 2017. godine na Sveučilištu u

Zadru. Konferencija je namijenjena: odgojiteljima, učiteljima, nastavnicima, stručnim suradnicima, ravnateljima, studentima studija pedagogije, studentima studija za odgojitelje i učitelje, studentima svih nastavničkih studija, studentima doktorskih studija te roditeljima.

Program znanstveno-stručne konferencije predviđa rad u okviru sljedećih tematskih područja:

- inovativnost, kreativnost i poduzetnost odgojitelja, učitelja, nastavnika, ravnatelja i stručnih suradnika u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama te visokim učilištima,
- inovativnost, kreativnost i poduzetnost djece i učenika u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama te visokim učilištima,
- razmjena dobre prakse i
- prikazivanje konkretnih inovacija, kreativnih učinaka i poduzetnih osoba.

**Način rada ili sudjelovanja:** Plenarna izlaganja, izlaganja u sekcijama, radionice, izložba postera, prikaz iskustva dobre prakse, prezentacije nastavnih, izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti i predstavljanje odgojno-obrazovnih ustanova te izložba učeničkih projekata.

**Način sudjelovanja:**

a) **Prijava na konferenciju putem e-mail adrese i prijavnog obrasca:** [inovativnost-zadar2017@unizd.hr](mailto:inovativnost-zadar2017@unizd.hr)

b) **Kotizacija za skup**

Kotizacija za sudjelovanje na konferenciji za **domaće sudionike** iznosi 600,00 kn te se uplaćuje na slijedeći račun Sveučilišta u Zadru (IBAN: HR5323300031100163243; Model: HROO; Poziv na broj: 54000-OIB platitelja).

Kotizacija za sudjelovanje **studenata doktorskih studija** na konferenciji iznosi 500,00 kn te se uplaćuje na račun koji se odnosi na domaće sudionike.

Kotizacija za sudjelovanje na konferenciji za **međunarodne sudionike** iznosi 80,00 € te se uplaćuje na slijedeći račun Sveučilišta u Zadru.

Name of bank account: Societe Generale Splitska banka , Špire Brusine 19 Zadar, Croatia

Adress : University of Zadar; Mihovila Pavlinovića 1 Zadar; Croatia

IBAN HR53 2330 0031 1001 6324 3

Swift adresa (BIC) SOGEHR22XXX

Poziv na broj (invoice number): 54000

Rok za prijavu sudjelovanja i plaćanje kotizacije je **3. srpnja 2017.**

Sudionici znanstveno-stručne konferencije će dobiti službenu potvrdu o stručnom usavršavanju Centra Stjepan Matičević Sveučilišta u Zadru.

### c) Dostava naslova i sažetaka rada

Sažetak treba sadržavati kratki sadržaj rada s naznačenim ciljem, najvažnijim rezultatima i zaključcima koji će na skupu biti prezentirani (1.000 do 2.000 znakova). Uz sažetak na hrvatskome i engleskome jeziku potrebno je dostaviti i do pet ključnih riječi na obama jezicima koje nisu navedene u naslovu.

Sažetci se dostavljaju u elektroničkome obliku na sljedeću e-mail adresu:

[inovativnost-zadar2017@unizd.hr](mailto:inovativnost-zadar2017@unizd.hr)

Rok za dostavu sažetka je **31. svibnja 2017.**

Obavijest o prihvaćanju sažetka svim prijavljenima bit će dostavljena najkasnije do **12. lipnja 2017.**

Nakon obavijesti o prihvaćanju sažetka na istu e-mail adresu

[inovativnost-zadar2017@unizd.hr](mailto:inovativnost-zadar2017@unizd.hr) potrebno je dostaviti **cjeloviti tekst priopćenja.**

Rok za dostavu cjelovitoga teksta priopćenja jest **15. rujna 2017.**

Cjelovito pozitivna recenzirana priopćenja i ostalih oblika sudjelovanja bit će objavljena u zborniku radova.

### d) Upute za priređivanje radova

Svaki dostavljeni rad bit će recenziran i, ovisno o mišljenju recenzenata, prihvaćen te nakon prihvaćanja kategoriziran u jednoj od kategorija znanstvenih radova ili stručnoga rada. Priopćenja se dostavljaju u sljedećem obliku: format A4, margine 2,5 cm, veličina slova 12 pt, font Times New Roman, prored 1,5. Preporučuje se korištenje kurziva umjesto podcrtavanja. Na prvoj stranici rada iznad naslova u desnom gornjem kutu treba navesti ime(na) i prezime(na) autora te ustanovu/e zaposlenja s kontakt e-mail adresom.

**Opseg rada:** rad može imati do 15 kartica, uključujući sažetak i bibliografiju.

**Grafički prilozi:** Slike, grafički prikazi i tablice moraju biti izražene u crnim, bijelim i sivim tonovima i nalaziti se na odgovarajućem mjestu u tekstu. Svaka slika, grafički prikaz i tablica moraju imati oznaku „Slika/Dijagram/Tablica“, nakon toga numeraciju koja započinje od prvoga do posljednjega priloga toga tipa u tekstu. Naslovi slika i grafičkih prikaza trebaju se nalaziti ispod slika i grafičkih prikaza, dok se naslovi tablica trebaju nalaziti iznad tablica.

**Referiranje i literatura:** Popis svih bibliografskih jedinica u literaturi potrebno je numerirati. Primjenjuje se harvardski sustav referiranja i navođenja bibliografskih jedinica. U popis literature potrebno je uvrstiti samo one bibliografske jedinice temeljem kojih je rad napisan. Ako se u radu navode tuđe misli, rečenice ili sintagme, izvor je potrebno navesti u tekstu, a ne u bilješkama na dnu stranice ili na kraju rada (npr. Bašić, 2011: 19). Popis literature potrebno je navesti abecednim redom po prezimenima autora. Za internetske izvore potrebno je navesti datum preuzimanja izvora.

**Važni datumi:**

Rok za dostavu sažetka: 31. svibnja 2017.

Obavijest o prihvaćanju sažetka: 12. lipnja 2017.

Rok za dostavu cjelovitoga teksta priopćenja: 15. rujna 2017.

Rok za prijavu sudjelovanja i plaćanje kotizacije: 3. srpnja 2017.

Termin održavanja konferencije: 19. – 21. listopada 2017.

Sve dodatne informacije se mogu dobiti na e-mail adresu [inovativnost-zadar2017@unizd.hr](mailto:inovativnost-zadar2017@unizd.hr) ili putem telefona na broj 023/200-832.

Druga obavijest o ovoj znanstveno-stručnoj konferenciji bit će objavljena krajem svibnja na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zadru i ostalih organizatora te u tjedniku Školske novine.

Zadar, 20. travnja 2017.

Programski i Organizacijski odbor